
1. a) Reduce a una sola potencia

(* i)' = (L' ,ui =@-^)'= f'
b) Escribe como una fracción el número racional : '-- J7e6 -4 -g-3,4s6 a- -51; = 

-11D

2, Se sabe que un producto se abarata un 5olo cada año. Si este año
costaba 2 €, calcula cuánto costará al cabo de dos años- Ñ * E7, s' 7fu ''^ *(' lfz

o,9sz ' L 7/,8^,- é "'t^^-; J "J- '¿" '('- a--'*¡=

3. Considera una progresión aritmética tal que ez=0 Y aq=2. Calcula la

diferencia, el primer término, el término general, el término aro y la suma

de los veinte primeros S,o A= lJZ = 
,4 

=- ,/ ; 1= ar-Á --ó-) 
= ^ A

2-
Qr,r: -A r¡w4\'A: h-a , ALo= 2o'L:/8 '

szo -- e/:q-Y : ,tFo
4. Traduce al lenguaje algebraico las expres'tones:

a) La mitad del cuadrado de un número +'
b) El cuadrado de la mitad de un número (á)
c) La raíz cuadrada del producto de dos números tF;
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5. Dados el polinomio P=x'+x+1 y el polinomio Q=2x-1, calcula

d) El producto de las raíces cuadradas de dos números lF t$

a) P+ O= /rrr+A(Lz^4 z *t-5.*-
L

b) r-g= y + r il -(L"<-a) = *+x I / -L'x 14

c) r.g= (,/¡,^¡ 4\(7+'4) = L: rz-xLt¿x- *-

,2.*t+**x-4

z>X -,..XtsL_

x^4 1



6. Resuelve la siguiente ecuación de segundo grado
.r -)

-) x' +3(x-2)=zx(x+z)-+ 't X)i *- 6 -Ln'r 6 r -4

túx+z=o ) *^-itt|frz = $=-jvQ =?''l' 'arI :-+=-*-¿
7. un padre tiene 3e años y su hijo r+ añls, .lrffi .fr, u-oF.'á.# = - L
q.ue pasar para que la edad del padre sea doble Q,ue la del hijo

y>o^,=^-- lf*fu ?f
S7+x=LUl r) i31 ró=LEtLx ')

31 -zD: 1--^x; il=x fl'^^*---

Oq.e -i.s: Lf*úd- ,-o *2*> '3 2i*)
8. Resuelve el sistema

A"- *)4 xr1,7. '/r !-2, = s) l(tu r'
.0,*- r\ ? ¡tr - s- 3x+y=l (P,t* l)

Wt) ¡.-) ? -s
(P* l)_ 3r+¡;;| 3x+Y=5

,/trl =lo ', Y--,{ luo -La ) f>L
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9" Considera la función cuya gráfica aparece abajo:

(
f
L//<-e/L\-{'4^- , /

J¿D/r- / fu-n7- 3
.i-l

¿la-ee--ti^-;-¿¿ tñ.
-&--"n&- ; éa L*.t / 1T¿- s L*b, *e

a) Estudio
decrecimiento)

de la monotonía (intervalos de crecimiento y

ám l\í*<-o

b) Extremos relativos (máximos y mínimos relativos) I n ., . :' /V. t/t{'-Lr-O
./1 ..

c) Continuidad (J7^4r.J-t u4kde

d) Tendencia

CUandO .r _) _co , ! 4 O
_ CUandO f _++co, !) _ a

10, Halla la ecuación de la función cuya gráfica es una recta que pasa por el

punto P(3,2)y tiene pendiente * = -! . Represéntala
3
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11". Sabiendo que los lados TE y D son paralelos, razona si son triángulos
semejant€S, y calcula la razón de semejanzay la longitud de los lados ec y

Y'oVo- : I

bc^ - -r-_

-' 

bc, -
3,5' u

= /,4 c e{^

<. l,zL,l"'";rzt -
= 3 gul

Z
s
5c

Z

f
A4

\1
/ 2 3,5 cm

=o,* 1,2 cm

12. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(4,5)
y B(g,1) resultante de aplicarle la traslación de vector i = 1-1,0) y a

continuación la simetría de eje y=0. Representa en los ejes,

^ 
(4,s) R------A'es,s) *= Á"(t,-5)

7-¡ c
b (? ,/) -LF o^ b' (o,,t'S '-<b ts'' ( ",-/)13. Considera una frisma recto de base un triángulo rectángulo

a) Cuenta las aristas, vértices y carQS, y comprueba que verifica la fórmula
deEuler =S , -áGc*.: : e , o.-"'.\E -l/'cfv:afI ) 91611 rL V.¡

b) Calcula su área y su volumen sabiendo que la altura es 70 cm y la base
tiene de catetos 4 cm y 3 cm f\ ^-,f1 4t-- 1.l/¿7¿S.,^,; t4=6;;i ,1X"- q .

*=€ c""Lñ"e.-,La,^p- ^ 3J= -- q r/¿7¿s I

;3
V6lú\^ 'a-,', - g ./tO =.@ e,4-/-
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14" Marca en el

a) 1"0oN 120oW
c) 10oS l"20oW

{;

mapa de abajo los puntos de coordenadas

b) Antípodas de 10oS longitud 60oW
d) latitud -10o longitud +120o

+0. lr¿ü. lrnr,. l*0. Ito. luo' Ito' lt¡' lro' I 
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15. Los resultados de una encuesta sobre el número de calzado en una
clase de 3o de E.S.O" son

a) Medidas de centralización: medi.a,.mediana y moda;z.# r4 ,l? 17'31 +1'1o rz-6tl r-.{;
das de centralizacién: medi; z.* r4 'l? r7'31 ' diana v moda:, .) rL-l/l | .{ :4 L

= 37/9
2o

*rr[¿"-L-\-e- ,?lg=iq , /*rln -- b)
b) Medidas de dispersién: recorrido, varianza y desviación típica

$¿-r-rt--*-A
7

ü-=

Nozaoato 37 38 39 40 4L 42
Frec.Abs. 2 4 7 4 2 1

T=F v), 23

2-.0 :y',6L75


